

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 77 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 4 月 7 日

学院举行疫情防控工作检查演练暨 召开新冠肺炎疫情防控工作第 21 次会议

为进一步做好毕业生开学准备工作，全面提高应对疫情的应急处置能力，熟悉应急处置具体流程，切实保障全院师生的生命健康与安全，4月6日上午，我院举行了毕业生返校复学疫情防控工作检查演练。党委书记董峰，党委副书记张春有、马光生，纪委书记杜锋，副院长李宏达、李桂平、孙光辉、孟文俊就开学准备工作进行了全面检查与指导，党

委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部（处）、保卫部（处）、人事处、教务处、后勤保障处等有关部门负责人，矿业工程系、机电工程系党总支书记、主任参加了检查演练。

院领导一行先后来到主校门、学生工作部（处）、学生教室、学生公寓、卫生所、医学健康观察点、学生食堂等重点区域，认真听取了各相关部门负责人的汇报，仔细查看了疫情防控工作具体准备情况，并指挥了实地演练。通过检查演练，我院毕业年级开学准备工作已基本准备就绪，同时，针对存在的一些细节问题提出了进一步完善的意见和具体要求。

检查演练工作结束后，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 21 次会议。

董峰书记指出，要深入贯彻落实省委关于毕业生返校“十个到位”的工作要求，及时完善疫情防控策略和应对措施，始终把师生生命安全和身体健康放在第一位，精确精准精细确保防控工作的每个环节落实到位，做到“科学有效防控、安全有序开学”。

董峰书记强调，第一批毕业生返校日期暂定在 4 月 14 日和 16 日，现在距离这个日期已经不到十天的时间，各相关部门要充分认识到当前整体防控形势及学生返校后可能出现的情况的复杂性、艰巨性，提高应急处置能力；面对突

发事件做到应对及时、高效、有力，要积极做好与当地政府、定点医院的对接工作，为师生安全健康返校保驾护航；各相关部门要明确自己的工作职责，进一步细化完善工作方案，熟悉返校工作具体流程，协同配合，确保开学后疫情防控工作万无一失。全院上下务必高度重视，全力以赴，保持战时工作状态，强化责任担当意识，把问题想得更充分、更具体，把预案想的更详细、更周密，把各项工作措施落实到位，确保毕业生返校复学工作科学、安全、有序、顺利进行。

与会其他院领导就返校复学后的校门出入安排、学院防疫物资储备、师生疫情防控知识普及、教学秩序把控、师生后勤保障等问题，作了详细的研究部署。

